



V Uherském Hradišti, 20. února 2025

Nákupka a Hlava – dvě vernisáže v Galerii Slováckého muzea

Ve čtvrtek 27. února v 17 hodin budou v Galerii Slováckého muzea v Uherském Hradišti zahájeny hned dvě výstavy, a to s názvem Nákupka a Hlava.

První výstava **Nákupka** představí nové akvizice, které se do sbírky Galerie Slováckého muzea podařilo získat formou nákupů a darů v uplynulých dvou letech. *„Jde zejména o velkoformátové malby od autorů střední generace, kteří prošli Střední uměleckoprůmyslovou školou v Uherském Hradišti a podařilo se jim etablovat na české výtvarné scéně,“* říká historička umění a kurátorka výstavy PhDr. Milada Frolcová.

Soubor těchto děl tak představí reprezentativní výběr především ze současné české malby (např. Simona Blahutová, Dominik Běhal, Lucie Ferliková, Zdena Höhmová, Aleš Hudeček, Pavlína Kvita, Miroslav Polách, Pavol Stručka, Zbyněk Sedlecký a další).

Druhá výstava **Hlava** se zaměří na výtvarná díla různých technik pracující s motivem lidské hlavy. Tento námět patří k nejdůležitějším a nejnosnějším v celé historii výtvarného umění. Je projekční plochou schopností daného umělce, stejně jako platformou pro symbolická a metaforická vyjádření složitějších myšlenek, než je pouhé zachycení něčí podoby. *„Zásady anatomické stavby hlavy patří k tomu prvnímu, co se učí studenti na uměleckých školách. A ačkoliv tento motiv později často opouštějí, mnozí se k němu vracejí na sklonku tvorby, a to například v cyklech autoportrétů. Výstava bude tvořena převážně ze sbírek Galerie Slováckého muzea a doplněna o zápůjčky současných autorů,“* dodává kurátor galerie i výstavy MgA. Lukáš Malina.

Obě výstavy potrvají do 1. června 2025.

K výstavám jsou již teď připraveny dva edukační programy pro děti z mateřských škol až po studenty škol středních.

Bližší informace k výstavě Nákupka:

PhDr. Milada Frolcová, historička umění
mobil: +420 774 124 015
e-mail: milada.frolcova@slovackemuzeum.cz

Bližší informace k výstavě Hlava:

MgA. Lukáš Malina, kurátor galerie
mobil: +420 734 282 497
e-mail: lukas.malina@slovackemuzeum.cz